[lpenctaBneHne ApoOHbIX
ymucen B namatm IBM

(HopMmanbHaa popma vyucna nnu
npeacTtaBrieHmne Yncen B opmare C
nraBaroLLEN TOYKON)



JTtoboe ymncno B aToM popmaTte onpenensercs Kak

A = maEiPa, roe

ma — MaHTUcCca Yncna, npaBuiibHas Opobb, COAEPXUT XOTS Obl
OOHY 3Ha4alLyto Lndpy nocre 3anAaToln, OTNIUYHYI0 OT HYNS.

1E<m_ <1

E — OCHOBaHMeE CNCTeEMbIl CHUCTIEHUA,

+Pa - nopspox.

Hanpumep, 32001 ,5(10) =>(0,320015-1 0°
0,00320015 => 0,320015-10?



dopmat Ymcna B HopmarnbHON popme

HopmanbHas doopma uncra MoXeT ObITb NpeacTaBreHa B
pa3nunyHbIX popmarax. [log xpaHeHne yncna oresoaAaTca 4, 8
nnn 16 danr.

Hanpumep, popmart E (4 bauTa):

31

Bo Bcex aTtux doopmax npeact epsbit baum
OTBOAUTCHA Mo XpaHEeHue 3Haka Yncna n nopsaka.

MeHsieTcs TonbKko 0brnacTb oTBeAeHHasi nog MaHTUCCY.




[Topagok Yncna

[log 3HayeHne nopsiaka oTBoAUTCA 7 pas3paaoB, OAMH U3 HUX
3HaKOBBbIWN.

~ Taknm obpa3om, 3Ha4eHne nopsiaka MOXET
L nexatb B MHTepBane -28<P<26_1,
\ 12 7 T.e.oT-64 oo +63

Nopsaok umcna

CMecTVB nopsaok Ha 2° = 64 = 40(16 , Monyyaem nHTepsarn
BO3MOXHbIX 3HaYeHMn - 0 S P <2’ -1 =127.

Ha3bIBAETCA XapaKTEPUCTUKON U
[ <40, P<0;

P=- =40, P=0;
_>40, P>0.

CMeLLEHHbIN MOpsaoK Ha 40(

16)
BblYUCNAETCH PX =P + 40.




Mpumep. MpeactaBuTb B dpopmaTte E uncna 32001,5 ,,,
n -320015,,

320015 ,, = 7D01,8 1,

m=0,7D018, P=4, P, =P + 40 = 44

04
0

=

0 0100 0111 1101 0000 0001 1000 0000

2F 78 31

—

- 320015, = - 7D01,8 .
m=0,7D018, P=4, P_=P + 40 = 44

11100 010 0111 1101 0000 0001 1000 0000

0 12 /8 31




[lenctBuga Hag Yncriamiu B
HopManbHON PopMe

Heobxoanmo y4nTbiBaThb:

* yucrna B HoOpManbHOU popMe B NaMATH
KOMMNbIOTEPA XPAHATCA B NPAMOM KoAe C
HOpMasnn3oBaHHbIMU MaHTUCCaMU,

* CNOXXEeHMe Npon3BoanTCHA TOSMbKO A1
BbIPOBHEHHbIX, OMHAKOBbIX MOPSAKOB.
BbipaBHMBaHWE NMpomn3BoaUTCA Mo
bonbLleMY NOPAAKY CKNagbiBaeMbIX
yncern.



CamocTtosTernbHasa pabora

[lpegctaBuTb Yncna
45,25 n—-42,25
B oopmaTte E (HopmanbHaa dpopma)



